
В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на заседании коллегии участники обсудили вопросы соблюдения сроков предварительного следствия



В Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации под председательством руководителя управления генерал-майора юстиции С.А. Грызыхина состоялось заседание коллегии, посвященное обсуждению вопросов эффективности осуществления руководителями следственных органов процессуального контроля за соблюдением сроков предварительного следствия.

Соблюдение сроков предварительного следствия является одной из приоритетных задач, стоящих перед следователями следственного управления, наряду с качеством расследования уголовных дел.

По результатам обсуждения итогов работы руководитель следственного управления акцентировал внимание руководителей структурных подразделений аппарата и следственных отделов на транспорте на необходимости неукоснительного соблюдения норм уголовно-процессуального законодательства при рассмотрении сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел, повышения качества предварительного следствия, недопущения случаев необоснованного продления срока следствия по уголовным делам, а также на необходимость безусловного обеспечения прав участников уголовного судопроизводства.

По итогам мероприятия было принято решение, в котором нашел отражение ряд первоочередных мер, направленных на оптимизацию выполнения задач, стоящих перед

Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте СК России.

23 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1068678>